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ОДАБА                                                                          УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

ОНОВЛЕННЯ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ  

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 192 БУДІВНИЦТВО ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ ДЛЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ТРЕТЬОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

КОВРОВ А.В., КРОВЯКОВ С.О. 

Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна 

 

Одеська державна академія будівництва та архітектури є провідним 

профільним закладом вищої освіти і одночасно галузевим науковим центром 

південного регіону України. Це забезпечує високу якість підготовки фахівців, 

зокрема на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.  

Відповідно до «Положення про розроблення, затвердження, моніторинг, 

періодичний перегляд та закриття освітніх програм» з врахуванням побажань 

стейкхолдерів і результатів акредитації на початку 2023 року було проведено 

перегляд освітньо-наукової програми «Будівництво та цивільна інженерія» 

третього рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна 

інженерія. Робочою групою був підготований оновлений варіант програми, який 

був схвалений Вченою радою академії і введений в дію з 1 вересня 2023 року.  

У новому варіанті освітньої програми з врахуванням сучасних тенденції в 

галузі будівництва було оновлено перелік спеціальних (фахових) компонентів. 

При цьому було збережено основні особливості програми, а саме охоплення 

широкого кола напрямів дослідницької та інноваційної діяльності в галузі 

будівництва та цивільної інженерії і ознайомлення здобувачів з новітньою 

методологією проведення наукової роботи. Здобувачі отримують необхідні 

компетентності для проведення досліджень з проблем будівельних конструкцій, 

будівель і споруд, будівельних матеріалів, основ і фундаментів, 

теплогазопостачання і вентиляції, водопостачання і каналізації, технології і 

організації будівництва. За рахунок вибіркових компонентів здобувачі мають 

змогу поглибити знання у напрямках, що безпосередньо стосуються їх 

дисертаційного дослідження. Програма як і раніше відображає в освітній та 

науковій складових знання, притаманні науковим школам академії.  

Також було підвищено навчальний час, яких здобувачі приділятимуть 

педагогічній практиці, що важливо для майбутніх науково-педагогічних 

співробітників та відповідає рекомендаціям Національної агенції.  

Таке оновлення освітньо-наукової програми забезпечує подальше підвищення 

якості підготовки фахівців вищої кваліфікації в академії та є важливим з позиції 

підготовки кадрів для викладацької діяльності.  

  


